

ROMÂNIA  
JUDEȚUL SUCEAVA  
ORAȘUL MILIȘĂUȚI  
CONSILIUL LOCAL

## **PROCES – VERBAL**

încheiat astăzi 9 aprilie 2019, în cadrul ședinței extraordinare  
a Consiliului Local al orașului Milișăuți

Ședința a fost convocată în procedură de urgență, de îndată, în baza Dispoziției primarului cu nr. 147 din 08.04.2019, care a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei, iar convocarea consilierilor s-a făcut prin invitații scrise, transmise sub luare de semnătură.

Dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru, efectuând apelul consilierilor, constată că sunt efectiv prezenți în sala de ședință un număr de 12 consilieri locali, absenți fiind domnii consilieri Cazac Vasile, Hreniuc Ioan și Țical Nicolae, cvorumul legal fiind îndeplinit. Dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru mai aduce la cunoștința consiliului local că domnii consilieri Cazac Vasile și Hreniuc Ioan au solicitat telefonic motivarea absenței la această ședință, întrucât la momentul convocării erau plecați din localitate și nu au posibilitatea de a se înapoia în timp util.

Deoarece președintele de ședință în funcție, dl. consilier Țical Nicolae, este absent, dl secretar Semeniuc Viorel informează consiliul local asupra necesității alegerii unui președinte de ședință pentru a conduce această ședință extraordinară.

Dl consilier Cazac Adrian propune pentru funcția de președinte de ședință pe dl consilier Sauciuc Adrian Dumitru.

Cu unanimitate de voturi dl. consilier Sauciuc Adrian este ales în funcția de președinte de ședință.

Dl. președinte Sauciuc Adrian Dumitru preia conducerea ședinței consiliului local însă amână declararea deschiderii lucrărilor acesteia până la multiplicarea și distribuirea către consilierii locali a unor documente suplimentare solicitate de la compartimentul achiziții.

Dl consilier Pascaru Ioan Virgil anunță că părăsește sala de ședință, moment în care cvorumul se reduce la 11 consilieri prezenți din totalul de 15 în funcție.

Până la deschiderea efectivă a lucrărilor ședinței în sala de ședință intervin discuții între membrii consiliului și conducerea primăriei, se solicită diverse informații și lămuriri.

Dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru, fiindu-i solicitate informații de către dl consilier Deleanu Ion Dan, arată că a fost contactat de către consultantul pe fonduri europene angajat de primărie în proiectul de achiziție a buldoexcavatorului, fiind informat că termenul limita pentru depunerea documentelor de acordare a finanțării nerambursabile este 20 aprilie, și că la documentația respectivă, pe lângă hotărârea de includere a buldoexcavatorului în domeniul public, mai este necesar să se facă dovada creării unui post pentru buldoexcavator și a încadrării acestui post cu un salariat calificat. La momentul depunerii proiectului primăria s-a obligat să înființeze acest post nou, în care să fie încadrat un salariat care să opereze buldoexcavatorul, angajament pentru care a primit 20 puncte, iar acum primăria are obligația să respecte acest angajament pentru a primi finanțarea nerambursabilă.

Dl consilier Daniliuc Mircea solicită detalii concrete și arată că s-ar fi așteptat ca această ședință și această necesitate de a înființa un nou post în organigrama primăriei ar fi trebuit anunțată și discutată din timp, nu la urgență, iar dl primar Laurus Mircea răspunde că inițial a avut în vedere dezbateră acestor puncte la ședința ordinară programată pentru data de 19 aprilie, dar fiindcă a aflat că ultima zi pentru depunerea documentației ar fi data de 20 aprilie, s-a decis convocarea de îndată a consiliului local. Dl primar Laurus Mircea se arată deranjat de faptul că dl consilier Pascaru Ioan Virgil a părăsit sala de ședință și declară că cine pleacă va răspunde de banii care se vor pierde, utilajul fiind deja achitat din bugetul local iar pentru nerecuperarea sumei prevăzute în proiect vor răspunde consilierii locali care înțeleg să nu participe la ședință.

În replică dl Daniliuc Mircea arată că deciziile consiliului local nu sunt oricum respectate de primar, iar dl consilier Deleanu Ion Dan, arată că cel care a plecat nu a făcut-o din rea credință sau în bătaie de joc așa cum s-a insinuat, ci pentru că a solicitat informații suplimentare referitor la această nevoie de a crea un nou post, apărută intempestiv, informații pe care nu le-a primit. Dl consilier Popescu Petru și dl primar Laurus Mircea declară că nu

asa se procedează și că trebuia să aștepte până la sosirea d-nei inginer Bălan Oana cu documentația solicitată și explicațiile necesare, pentru că nu este o solicitare sau o inițiativă a a primăriei și invită pe dl secretar să mai explice odată.

Dl secretar Semeniuc Viorel explică din nou că necesitatea înființării unui post nou în organigramă a fost semnalată de către consultantul de proiect, dar că obligația respectivă a fost asumată încă din anul 2017 când s-a depus dosarul la FEADR.

Dl Cazac Adrian întreabă pe dl primar dacă nu s-ar putea ca noul utilaj să fie operat de unul din muncitorii deja angajați ai primăriei, iar dl primar Laurus Mircea răspunde că acest post necesită o calificare și că va trebui respectată procedura de angajare prin concurs, dar rămâne la latitudinea consiliului local să decidă dacă respectă acest angajament sau nu, transferul unui actual angajat pe acest post nefiind permis, declarație întărită și de dna ing. Balan Oana care prezentându-se cu documentația solicitată de domnii consilieri arată că în situația dată, fiind vorba de un concurs de proiecte, pentru angajamentul de a crea un nou loc de muncă s-a primit un punctaj suplimentar de 20 puncte, în urma căruia s-a primit finanțarea, așa încât angajamentul va trebui respectat și creat efectiv un nou loc de muncă ce va trebui menținut cel puțin pe o perioadă de 5 ani după cum prevede proiectul.

Dl președinte de ședință Sauciuc Adrian Dumitru reamintește că discuțiile acestea sunt în afara cadrului ședinței de consiliu local, aceasta nefiind încă declarată deschisă.

Dl consilier local Popescu Mircea intervine cu precizarea că trebuia din start aprobată crearea unui nou loc de muncă pentru că pe punctajul astfel obținut s-a câștigat finanțarea și întreabă dacă există această hotărâre a consiliului local de creare a unui nou loc de muncă, la care dl consilier juridic răspunde că nu se justifica crearea în avans a unui loc de muncă, mai ales până nu exista certitudinea câștigării finanțării, dar dl consilier Popescu Mircea nu este de acord, declarând că se putea crea postul pentru a obține punctajul, fără ca acesta să fie și ocupat și iată că acum se cere hotărârea consiliului local prin care s-a creat acest loc de muncă.

Dl consilier Pîslariu Mircea intervine cu afirmația că a fost suficient pentru câștigarea proiectului angajamentul nostru, obligația trebuind adusă la îndeplinire pe parcursul proiectului și nu este târziu să o îndeplinim.

Dl consilier juridic Dan Marius-Florian, pentru a limita polemica, solicită permisiunea de a citi textul angajamentului care prevede că „*prin proiect, va fi creat un loc de muncă cu normă întreagă, pentru operarea și întreținerea utilajului, post care va fi menținut pe întreaga perioadă de monitorizare a proiectului*” și subliniază că există deci obligația de a crea un nou loc de muncă și de a-l menține pe întreaga perioadă de monitorizare, nerezultând de aici obligația de a crea acest post înainte de a primi finanțarea, dar dl consilier Popescu Mircea rămâne de părere că lipsește o piesă de la dosar și că acest post ar fi trebuit să fie creat de la depunerea proiectului dar că s-a omis și că ar trebui să se recunoască acest lucru.

Dl consilier Vițega Mihai propune să nu ne cramponăm pe texte și să ne îndeplinim angajamentul, iar dl primar Laurus Mircea propune consilierilor să nu voteze dacă nu vor să primim înapoi banii pe care deja i-am plătit.

Dl consilier Sauciu Adrian intervine la rândul său afirmând că e logic ca atâta vreme cât nu am avut utilajul, să nu avem nici operator pentru acesta, iar acum că-l avem, să creăm acest loc de muncă.

Dna ing. Bălan Oana dă explicații suplimentare consultând dosarul de finanțare arătând că acesta a fost semnat în 18.04.2018, și că angajamentul în baza căruia am primit punctaj a devenit condiție obligatorie, iar dl consilier juridic Dan Marius-Florian, arată că inclusiv în ipoteza în care ar fi existat până la acest moment o omisiune, aceasta nu ne împiedică să ne îndeplinim angajamentul acum, nefiind prea târziu.

Dl. Sauciu Adrian, în calitate de președinte de ședință, constatând că materialele solicitate de unii consilieri locali au fost distribuite, **anunță deschiderea lucrărilor** și prezintă textul dispoziției de convocare și proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al orașului Milișăuți, jud. Suceava, înscris în Anexa Hotărârii consiliului local al orașului Milișăuți nr. 37 din 31 august 1999, cu modificările și completările ulterioare.

De asemenea arată că există solicitarea de suplimentare a ordinii de zi cu încă un punct, a cărui dezbatere și aprobare nu suferă amânare:

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării unui post în cadrul compartimentului drumuri și transporturi din aparatul de specialitate al primarului orașului Milișăuți

Se supune la vot ordinea de zi, inclusiv punctul suplimentar, și se aprobă cu 10 voturi pentru și 1 abținere în persoana d-lui consilier Daniliuc Mircea care-și justifică abținerea declarând că nu a auzit întrebarea pusă de președintele de ședință întrucât în acel moment se certa cu dl primar.

În legătură cu punctele aflate pe ordinea de zi nu sunt anunțate situații de conflicte de interese sau incompatibilități.

Dl consilier Deleanu Ion Dan dorește să facă precizarea că în legătură cu achiziția buldoexcavatorului din fonduri europene, toți consilierii doresc ca banii plătiți din bugetul local să fie recuperați, beneficiind de această finanțare, dar că s-au trezit cu o obligație în plus, despre care nu aveau cunoștință.

Dl primar arată că nu a fost dorința lui personală, ci o oportunitate de a acumula punctajul necesar obținerii finanțării neraambursabile, punctaj fără de care probabil altă primărie ar fi obținut finanțarea. De asemenea aduce aminte consilierilor cât de greu s-a prezentat un ofertant la licitație, firma italiană fiind de altfel și singura care s-a prezentat, din acest motiv nu s-a achiziționat un buldoexcavator Volvo așa cum se discutase în consiliul local.

Dl consilier Daniliuc Mircea întreabă de ce nu au fost informați consilierii în legătură cu schimbarea marcii utilajului, care inițial s-a convenit a fi Volvo, dar dl primar arată că aceasta a fost singura ofertă, după care apare un schimb de replici pe un ton ridicat între cei doi fără legătură cu subiectul, dialogul fiind întrerupt de dl președinte de ședință.

Dl consilier Popescu Mircea concluzionează declarând că nu este împotriva ca banii plătiți deja din bugetul local să fie rambursați, deși consideră că a fost o eroare faptul că până acum nu s-a creat acel loc de muncă, dar că nu ne putem îneca acum la mal.

Dl președinte de ședință Sauciuc Adrian solicită încheierea discuțiilor și revenirea la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al orașului Milișăuți, jud. Suceava, înscris în Anexa Hotărârii consiliului local al orașului Milișăuți nr. 37 din 31 august 1999, cu modificările și completările ulterioare.

După prezentarea proiectului de hotărâre, pentru că nu se înregistrează nicio înscriere la cuvânt, dl președinte de ședință Sauciuc Adrian Dumitru supune la vot proiectul de hotărâre, care este **aprobat cu unanimitate de voturi** de către cei prezenți .

2. Proiect de hotărâre aprobarea înființării unui post în cadrul compartimentului drumuri și transporturi din aparatul de specialitate al primarului orașului Milișăuți.

Se prezintă proiectul de hotărâre, după care la cuvânt se înscriu:

- dl consilier Deleanu Ion Dan declară că dacă dl primar și-ar fi dorit transparență, și evitarea acestor discuții, proiectul ar fi putut fi formulat prin desființarea unui post de muncitor necalificat și înființarea acestui post, pentru că nu este de acord cu încărcarea organigramei, dar dl primar al orașului declară că acesta este angajamentul asumat și trebuie respectat.

În acord cu propunerea dlui consilier Deleanu intervine și dl consilier Popescu Mircea care propune ca într-o ședință viitoare, primarul să pună și problema restructurării organigramei, iar dl consilier Țical Gheorghe declară că aceste discuții sunt inutile la momentul de față, obligația fiind asumată prin proiect.

Dl secretar Semeniuc Viorel solicită cuvântul și arată că înțelege îngrijorarea consilierilor că organigrama va fi suplimentată cu un post, și că nu au nicio garanție că, în compensare, se va desființa un alt post după ocuparea celui nou creat. Este prematur însă să se desființeze un post deja ocupat, în ideea că salariatul va trece pe noua funcție, deoarece nimeni nu poate garanta dinainte rezultatul procedurii de angajare; dacă totuși consilierii vor dori în viitor să reducă schema de personal cu un post, atunci când dl primar va veni în consiliu cu organigrama, vor avea drept de veto dacă această condiție nu va fi satisfăcută.

Dl consilier Popescu Mircea arată că se teme că la doi ani, când vor veni în control, ne vor întreba de ce s-a făcut angajarea abia după primirea utilajului, așa încât consideră că problema nu suferă amânare, iar dl primar Laurus Mircea declară că acest post va fi scos la concurs imediat ce se va aproba înființarea lui, așa încât până în data de 20 aprilie când este termenul limită, dacă se poate, postul să fie deja ocupat, pentru a nu pierde finanțarea.

Dl președinte de ședință Sauciuc Adrian, constatând că nu mai există alte înscrieri la cuvânt, supune la vot acest proiect de hotărâre, care se **aprobă cu unanimitate de voturi** de către cei prezenți.

Constatând ordinea de zi epuizată, președintele de ședință Sauciuc Adrian Dumitru declară închisă ședința consiliului local, mulțumind pentru participare consilierilor prezenți.

Președinte de ședință,  
Sauciuc Adrian Dumitru



Secretar,  
Semeniuc Viorel Dumitru

